
^ fJ^l-KUR/N EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
GRUPBAŞKANLİGİ

- 14985
Tarih .-...U

Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Saym Vedat Işıkhan

tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ııncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevapİandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basmda yer alan bilgide; “Prometeon Turkey Endüstriyel ve Ticari Lastikler A.Ş.

Fabrikası’nda hiçbir sıkmtı yaşanmamış olmasma rağmen, onlarca işçinin işten çıkarıldığı ve halen

çıkanhnaya devam ettiği, Lastik-îş Sendikası yetkililerinin işçilerin haklanm korumalan için

yanlarmda durmadığı iddia edildi. 19 yıldır Prometeon Turkey Endüstriyel ve Ticari Lastikler

A.Ş. FabrikasTnda çalışan, çalıştığı süre boyunca hakkında hiçbir tutanak tutulmayan, sözlü

ihtar bile almayan, 19 yıl boyunca sürekli çalışan işçi İbrahim Kuzu, haksız işten çıkarılma

sürecini anlatarak Lastik-îş Sendikası yetkililerinden yardım istemesine rağmen kendisine

destek vermediklerini belirtti. Lastik-îş Sendikası geri dönüş hakkı kazanan işçilerin arkasında

durmuyor! Prometeon Turkey Endüstriyel ve Ticari Lastikler A.Ş. Fabrikası’nda bu zamana

kadar işten çıkanimış ve geri dönüşü kazanmış olan işçilere Lastik-îş Sendikası yetkililerinin

“îşe geri dönmek mi istiyorsun yoksa parayı mı istiyorsun?” dediğinde çalışmak istediğini

söyleyen işçilerin arkasında sendikanın durmadığı iddia ediliyor. Ayrıca işçilerin paralanm alıp

gitmeleri konusunda baskı yapıldığı da iddialar arasında. Geri dönüş davalanm kazanmış olan

işçilerden hiçbirinin bugüne kadar iş başı yapmamış olması da bu durumun göstergesidir.”

ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Prometeon Turkey Endüstriyel ve Ticari Lastikler A.Ş. FabrikasF.ndaki işçilerin gerekçesiz
olarak işten çıkartıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa işçilerin işten
çıkartdmalarmm gerekçesi nedir?
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2) Eğer bu iddialar doğruysa işe geri dönüş davalarım kazanan fakat işine tekrar başlayamayan
Prometeon Turkey Endüstriyel ve Ticari Lastikler A.Ş. Fabrikası işçileri için Bakanhğmızm
yapmış olduğu çalışmalar var mıdu? Varsa bunlar nelerdir?

3) Prometeon Turkey Endüstriyel ve Ticari Lastikler A.Ş. Fabrikasmda gerekçesiz işten
çıkanimanm önlenmesi amacıyla Bakanlığınız olarak yapılan çalışmalar nelerdir?


